

ઉત્તરાણના મહિલા તબીબની જાણ બહાર 14 કરોડની લોન લઈ નહીં ભરનાર ડોક્ટર પતિ પકડાયો

પતિ-સસરાએ મળી 10 બેંકમાંથી લોન લીધી હતી, લોન લેવા પેપર ઉપર ખોટી સહીઓ પણ કરી હતી



સુરત: ઉત્તરાણ વિસ્તારમાં સિલ્વર પેલેસ પાસે રહેતી મહિલા તબીબની જાણકારી વિના મહારાષ્ટ્રમાં રહેતા ડોક્ટર પતિ અને સસરાએ જુદી-જુદી 10 બેંકમાંથી કુલ 14.33 કરોડની બેંક લોન મેળવીને ઠગાઈ કરનાર ડોક્ટર પતિની ધરપકડ કરી પોલીસે વધુ તપાસ હાથ ધરી છે.

મુળ સોરાષ્ટ્રના વતની અને ઉત્તરાણ ખાતે આવેલા સાઈં ડાઈટ્સ ખાતે રહેતા ડો. નમ્રતાબેન બાબુભાઈ વીરડિયા આદિત્ય કોમ્પ્લેક્સમાં નમ્રતા નર્સિંગ હોમ નામે હોસ્પિટલ ધરાવે છે. 24 જુલાઈ 2011ના રોજ મહારાષ્ટ્રના ઔરંગાબાદ સ્થિત જ્ઞાનશંકરનારમાં રહેતા તે. તુષાર પ્રકાશ ભારંબે સાથે લગ્ન થયા હતા.

થયું હતું. નમ્રતાના મિત્ર ધનશ્યામ પદમણી પાસે પણ એક કરોડની રકમની માંગણી કરી હતી. આ મામલે વધુ તપાસ કરતાં તુષારે કુલ 17થી વધુ કરોડની લોન અને ઊંછીના પેટે રકમ લીધી હોવાનું જણાવ્યું હતું. પત્નીની જાણ વિના લોન લેવાના કૃત્યના કારણે ગત તા. 30 મે 2022ના રોજ લગ્નજીવન હેઠળ છૂટાછેડા લીધા હતા.

પતિ અને સસરા પ્રકાશ ભારંબેએ તેણીની જાણ વિના જુદી જુદી 10 બેંકમાંથી કુલ 14.33 કરોડની બેંક લોન લીધી હતી. નમ્રતાનાં ભાગીદાર ડો. પ્રકાશ ભટ્ટના નામે પણ લોન મેળવી હતી. જેમાં તપાસ કરતાં બંનેના નામે લોન લેવામાં પેપર ઉપર ખોટી સહીઓ કરી હોવાની ચોકાવનારી વિગત બહાર આવી છે. આ અંગે ઉત્તરાણ પોલીસે ગુનો નોંધીને ડોક્ટર પતિ તુષાર પ્રકાશ ભારંબે (રહે., પિયુષ વિહાર સિડકો મહા-1 વાવુજ, છત્રપતિ શિવાજીનગર, ઔરંગાબાદ) ની ધરપકડ કરી છે.

કતારગામમાં કારીગર સોનું ચોરી ગયો ને ગ્રાહકે જ્વેલર્સના ઘરે મારામારી કરી

ઘરે માણસો સાથે જઈ પૈસાની માંગણી કરી પત્ની, બહેનને માર માર્યો

સુરત: કતારગામમાં રહેતા વેપારીની દુકાનમાંથી બંગાળી કારીગર ૧૦૦ ગ્રામ ચોરી કરી નાસી ગયો હતો. બીજી વખત ગ્રાહક દ્વારા સોનાના પૈસાની માંગણી કરતાં વેપારીએ ટુકડે ટુકડે કરી પૈસા ચૂકવી દેવાનું કહેવા છતાં ગ્રાહકે તેના બે માણસોને ઘરે મોકલી વેપારીની પત્ની અને તેની બહેન સાથે ગેરવર્તન કરી ગયાઓ કરી હતી.

પોલીસ પાસે મળતી માહિતી મુજબ કતારગામ, વેડ રોડ પર હરિદ્વાર સોસાયટીમાં રહેતા અને જ્વેલરીના વ્યવસાય સાથે સંકળાયેલા અબી સંન્યાસી પોરેલને નાનપુરા ઝીંગા સર્કલ પાસે રહેતા ઉમેશ નામના વ્યક્તિએ ૧૦૦ ગ્રામ સોનું ઢાંગીના બનાવવા માટે આપ્યું હતું. જોકે તેમાંથી ૭૦ ગ્રામ સોનું અભિન કરીગર ચોરી કરી પલાયન થઈ ગયો હતો. અબીએ ઉમેશભાઈને તે સોનાના ટુકડે ટુકડે પૈસા ચૂકવી આપવાનો વાયદો આપ્યો હતો અને ટુકડે ટુકડે પૈસા પણ ચૂકવતા હતા. તેમ છતાં ૩૦ માર્ચના રોજ સાંજે છ વાગ્યે અબી કામ અર્થે બહાર હતા ત્યારે ઉમેશ બાબુ નામના વ્યક્તિ સાથે અબીના ઘરે પહોંચી ગયા હતા. જ્યાં ઉમેશભાઈની પત્ની અને તેની બહેન પાસે ગયા હતા. અને પૈસાની માંગણી કરી ઢીક મૂકીને માર માર્યો હતો. આ મામલે મહિલાઓએ ફરિયાદ નોંધાવતા પોલીસે ઉમેશ અને બાબુ વિરુદ્ધ ગુનો નોંધી વધુ તપાસ હાથ ધરી છે.

NATA

INTERIOR DESIGN ■ NID

ENTRANCE Exam PREPARATION

GAJENDRA MAJITHIA

91- 98251 47447

પાલિકામાં ૧૦૦૦ કરતા પણ વધારે RTI કરનાર અવધેશ તિવારી સામે ગુનો

બાંધકામ તોડાવી નાંખવાની ઇમકડી આપી પંડસીખોટે 20 હજાર પડાવી લીધા

સુરત:આરટીઆઈ એક્ટિવિસ્ટ અને તોડબાજ ખંડસીખોર પત્રકારો સામે છેલ્લા ઘણા સમયથી પોલીસ દ્વારા કાર્યવાહી કરવામાં આવી રહી છે. ત્યારે ઉંપના રોડ નં-૦૬ ખાતેનું બાંધકામ ગેરકાયદેસર હોવાનું જણાવી ખંડસીખોર અવધેશ તિવારી નામના યુવકે બાંધકામ કરનાર પાસે 20 હજાર પડાવી લીધા હોવાનો બનાવ પોલીસ ચોપરે નોંધાયો છે.શહેરના ડિગ્રોલી નવાગામ વિસ્તારમાં હરિહર નગર સોસાયટીમાં રહેતા જ્ઞાનપ્રકાશ શ્રીવાસ્તવનું ઉંપના ૬ વિસ્તારમાં ઉંપનામાં એક બાંધકામ ચાલી રહ્યું હતું. ત્યારે ગોડાદરા રહેતા અવધેશકુમાર તિવારીએ ઉંપના ઝોનમાં અવારનવાર બાંધકામની વિરુદ્ધ અરજીઓ કરી હતી એટલું જ નહીં પરંતુ ત્યારબાદ અવધેશ તિવારીએ જ્ઞાનપ્રકાશનો સંપર્ક કરી બાંધકામ તોડાવી નાખવાની ઇમકડી આપી રૂપિયા ૫૦,૦૦૦ ની માંગણી કરી હતી પરંતુ જ્ઞાનપ્રકાશ એ ૫૦,૦૦૦ આપવાની ના પાડતા અવધેશકુમાર તિવારીએ માર મારવી હાથ પગ તોડાવી નાખવાની અને જાનથી મારી નાખવાની ઇમકડીઓ પણ આપી હતી. જોકે ત્યારબાદ જ્ઞાનપ્રકાશને મળવા બોલાવી તેમની પાસેથી બળજબરી થી ૨૦ હજાર રૂપિયા કઢાવી લીધા હતા. ઉલ્લેખનીય છે કે અવધેશ તિવારીએ પાલિકામાં ૧૦૦૦ કરતા પણ વધારે આરટીઆઈની અરજીઓ કરી હતી.

ગરમી વધતા જ શહેરમાં પંખીઓ માટે ફૂંડાનું વિતરણ શરૂ



સુરત એવું શહેર છે જેના દરેક લોકો અને સંસ્થાઓ અખોલ પશુ-પંખી વિષે પણ હંમેશા વિચારે છે. હવે ઉનાળો શરૂ થઈ ગયો છે ત્યારે જુદી જુદી સંસ્થા દ્વારા લોકો અગાશીમાં પાણી મૂકી શકે તે માટે ફૂંડાનું વિતરણ શરૂ થઈ ગયું છે.

ભટારની પરિણીતાનું ઝાડા ઊલટીમાં મોત

સુરત : ભટાર ખાતે રહેતી પરિણીતાને ગર્ભકાલે રાત્રે ઝાડા ઊલટી થતાં પરિવારજનો સારવાર માટે ખાનગી હોસ્પિટલમાં લઈ ગયા હતા. ત્યાંથી વધુ સારવાર માટે તેમને સિવિલ હોસ્પિટલમાં લઈ ગયા હતા. જ્યાં સારવાર દરમિયાન આજે સવારે પરિણીતાનું મોત નીપજ્યું હતું. પરિણીતા કોઈક સામાજિક સંસ્થા સાથે જોડાયેલા હતા. અને તેમના પતિ વીરમેનનું કામ પરિવારનું ગુજરાન ચલાવે છે. મુળ ભાવનગર ઉમરાળાના વતની અને હાલમાં ભટાર ખાતે આવેલી ભગવતી કુખા સોસાયટીમાં રહેતા 34 વર્ષિય શિવાબેન ગોપાલભાઈ મકવાલા કોઈક સામાજિક સંસ્થા સાથે જોડાયેલા હતા. અને તેમના પતિ વીરમેનનું કામ કરી પરિવારનું ગુજરાન ચલાવે છે.

પાલિકાની કચરાની ગાડીના ડ્રાઇવરે દારૂ પીને અકસ્માત કર્યો

કચરાની ગાડી લાલગેટ પો.સ્ટે.માં જમા, પાલિકાએ ડ્રાઇવરને સરપેન્ડ કરીને સંતોષ માન્યો

‘આપ’ નેતા એમ.ડી. પઠાણે ઘટના સ્થળે પહોંચી પરિસ્થિતિ યાળે પાડી

સુરત : સુરત મહાનગર પાલિકા ફરી વિવાદમાં આવી છે. ગતરાત્રે પાલિકાની ડોર ટુ ડોર કચરો લેવા આવતી ગાડીના ડ્રાઇવરે દારૂ પી ને અકસ્માત સર્જ્યો હતો. નૂરાની મસ્જિદની સામે ઢોડી બંગલા પાસે ડ્રાઇવરને અકસ્માત સર્જતા લાલગેટ પોલીસે ડ્રાઇવરની ધરપકડ કરી ગાડી જમાં કરી લીધી છે.સેન્ટ્રલ ઝોન આરોગ્ય ખાતું ફરી એકવાર

કચરાની ગાડી પર હેલ્વર તરીકે કામ કરતા બાળ મજૂર

આ અગાઉ પણ સેન્ટ્રલ ઝોનમાં બાળ મજૂર કચરાની ગાડી પર હેલ્વર તરીકે કામ કરવા હોવાની ફરિયાદ મળી હતી તેમજ કચરાની ગાડીઓ અહવાડિયામાં બે ત્રણ દિવસે જ કચરો લેવા આવતા હોવાની પણ ફરિયાદ મળી હતી. વધુમાં, ગાડીના સંચાલકો દ્વારા હોટલો અને કમર્શિયલ એકમો પાસેથી કચરા ઉપાડવા માટે પૈસા માંગવા બાબત અનેક તરફ ફરિયાદો પણ થઈ ચુકી છે. તેમ છતાં આરોગ્ય ખાતું બાળે આ બંધી ફરિયાદોને ઘોળીને ત્રી ગઈ હોય તેમ ઇન્ટરદાર પર સંતોષ ખાતર નાના એવા પગલાં લઈને જવા દેવામાં આવ્યાં હતાં. વિવાદોનું ઘર બનેલું મનપા સેન્ટ્રલ ઝોન ફરી એકવાર વિવાદમાં આવી છે પરંતુ ‘હમ નહીં સુધરેંગે’ કહેવતને યથાર્થ ઠેરવે છે.

વિવાદે ચઢ્યું છે. સેન્ટ્રલ ઝોનના આરોગ્ય ખાતા પર ના.આરોગ્ય અધિકારી કેતન ગરાસિયાની પકડ ફરી એકવાર સાવ ઢીલીઢસ માલુમ પડી હતી. ભાજપ શાસકોના મળનીયા એવા ઈજારદારો પર ભૂતકાળમાં પણ અનેકવિધ ફરિયાદો મળી હોવા છતાં તે ગતરોજ નૂરાની મસ્જિદની

સામે, ઢોડી બંગલા પાસે કચરો એકઠો કરવાનું કામ કરતી હતી, પરંતુ તેનો ચાલક ફૂલ નશામાં ગાડી હંકારી રહ્યો હતો અને એક ગાડીને અકસ્માત કર્યો હતો. આમ આદમી પાર્ટીના ત્યાંના નેતા અહેમદ પદાણને માહિતી મળતા તેઓ તાત્કાલિક ઘટના સ્થળે ઢોડી પહોંચી હતા. ત્યારે ડોર ટુ ડોર ગાડી ઉપર ડ્રાઇવર એકલો જ હતો, અને ગાડીની અંદર દેશી દારૂની પોટલીઓ પણ હતી. એમ. ડી. પદાણે ડ્રાઇવરને ગાડીમાંથી બહાર કાઢીને સાઈડમાં બેસાડ્યો હતો અને અધિકારીઓનો સંપર્ક કરતા પરિસ્થિતિ ત્યાં જ થાળે પાડી હતી. બાદમાં પોલીસે આવી ડ્રાઇવરની અટકાવ કરી હતી. સાથે સાથે ડોર ટુ ડોર કચરાની ગાડીને પણ લાલગેટ પો.સ્ટે.માં જમા લેવામાં આવી હોવાની માહિતી મળી રહી છે.

ગોડાદરામાં ટપોરીની બે રેમ્બો ચપ્પુ લઈને જાહેરમાં દાદાગીરી

સુરત : શહેરમાં કાયદો-વ્યવસ્થાની સ્થિતિ જાળવવા માટે પોલીસ દ્વારા સતત કાર્યવાહી કરવામાં આવી રહી છે. તેમ છતાં કેટલાક અસામાજિક તત્ત્વો કાયદાને પડકાર આપતા હોય એવું જણાઈ રહ્યું છે. ગોડાદરા વિસ્તારમાં આવી જ એક ચોકાવનારી ઘટના સામે આવી છે, જેમાં એક શાસ્ત્ર બે રેમ્બો ચપ્પુ લઈને જાહેરમાં દાદાગીરી કરતો જોવા મળ્યો હતો. આ ઘટનાનો વીડિયો સોશિયલ મીડીયામાં વાયરલ થયા બાદ ગોડાદરા પોલીસે તુરંત હકતમાં આવી આરોપીની ધરપકડ કરી લીધી છે.

૧લીની રાત્રે ગોડાદરા વિસ્તારમાં રાજા નામનો શાસ્ત્ર હાથમાં બે રેમ્બો ચપ્પુ લઈને એક વ્યક્તિને ધમકાવતો હતો. આ ઘટના પાછળનું કારણ એક વ્યક્તિ સાથે થયેલો વિવાદ હોવાનું મનાઈ રહ્યું છે. જે વ્યક્તિને રાજા ધમકાવી રહ્યો હતો, તેની સાથે કોઈ અંગત બાબતે ઝઘડો થયો હતો અને તેને ઊરાવવા માટે રાજા રેમ્બો ચપ્પુ લઈને પહોંચ્યો હતો. સમગ્ર ઘટનાનો કોઈકે વીડિયો બનાવી વીડિયો સોશિયલ મીડીયામાં વાયરલ કર્યો હતો. જે વીડિયો ગોડાદરા વિસ્તારનો હોવાનું માલુમ પડતાં ગોડાદરા પોલીસે દોડતી થઈ હતી. પોલીસે

રવિવારે હીરાનું ખાતું ચાલુ રાખનારા માલિકો સામે કલેક્ટરને ફરિયાદ થશે

હજી પણ હડતાળ યથાવત છે પણ માલિકો દ્વારા તેમના પર દબાણ કરવામાં આવી રહ્યું છે

સુરત: સુરતના રત્નકલાકારોની હડતાળ આજે ત્રીજા દિવસમાં પ્રવેશી છે. ડાયમંડ વર્કર યુનિયન દ્વારા રત્નકલાકારોને મદદ અને માર્ગદર્શન આપવા માટે હેલ્પલાઈન નંબર જાહેર કરવામાં આવ્યો છે. યુનિયન દ્વારા WhatsApp મારફત પોસ્ટરો પણ પ્રસારિત કરવામાં આવ્યા છે. જેથી વધુમાં વધુ રત્નકલાકારોને આંદોલન સાથે જોડાવી શકાય. અહેવાલ મુજબ ઘણા રત્નકલાકારો પર તેમના માલિકો દ્વારા દબાણ કરવામાં આવી રહ્યું છે. રવિવારે જાહેર રાજા હોવા છતાં પણ કેટલાક

કારખાનાઓ ચાલુ રાખવામાં આવ્યા હતા. આવા કિસ્સાઓ અંગે માહિતી એકત્ર કરવા માટે, ડાયમંડ વર્કર યુનિયનને રત્નકલાકારોને વિનંતી કરી છે કે તેઓ કંપનીના નામ અને સરનામાં આપવામાં આવેલા હેલ્પલાઈન નંબર પર મોકલે. યુનિયન ખાતરી આપી છે કે જાણકારી આપનારનું નામ ગુપ્ત રાખવામાં આવશે. હાલ હડતાળની સ્થિતિ છતાં મોટા ભાગના રત્નકલાકારો હજી પણ આંદોલન સાથે જોડાઈ શક્યા નથી. એકત્રિત માહિતી માનવ અધિકાર આયોગ, ચીફ લેબર કમિશનર ગાંધીનગર, સુરત જિલ્લા કલેક્ટર અને સુરત લેબર ડેપ્યુટી કમિશનર સુધી પહોંચાડવામાં આવશે જેથી યોગ્ય કાર્યવાહી થઈ શકે. એમ ડાયમંડ વર્કર યુનિયન ગુજરાતનાં ઉપમુખ ભાવેશ ટાંકે જણાવ્યું હતું

ઉમરાના લેન્ડ ગ્રેબિંગના ગુનામાં સંડોવાયેલા વેપારીના આગોતરા મંજૂર

સુરત: ઉમરા ખાતે પારસી પરિવારની કંડોડોની જમીન બોગસ દસ્તાવેજ બનાવી હડપ કરવાના પ્રયાસના ગુનામાં સંડોવાયેલા વેપારીના આગોતરા કોર્ટે મંજૂર કર્યાં હતા.

ગ્રેબિંગનો ગુનો નોંધાયો હતો. આરોપી સલમાન પટેલને આ ગુનામાં 21 માર્ચના રોજ જુ-ડિવિઝનના એસીપી ડી.આર મહીપ્રાએ નોટિસ મોકલી હતી. જેથી આરોપી સલમાન પટેલે પોલીસ ઘરપકડથી બચવા આગોતરા જમીનઅરજી કરી હતી. આરોપી તરફે વકીલ ઝંફર બેવાલાલાએ દલીલો કરી હતી કે, આરોપીએ બોગસ કે બનાવટી

દસ્તાવેજો બનાવ્યા નથી. આરોપી માત્રે માત્ર બોનાફાઈડ પાર્ટીર છે. જેથી આરોપી પોતે બોગ બનાવનાર કહેવાય અને તેને 6 લાખ પણ સુક્રવા છે. ફરિયાદ અને પત્રો ફરિયાદી પોતે સિવિલ દાવાને કામે પોતાનું દાર્જુ પતિયામ મેળવી ન શકતા સિવિલ તથા દાવાની પ્રકારોની તદ્દન પોટું ફોજદારી સ્વરૂપ આપી હાલની ફરિયાદ કરી છે.

સુરતના રત્નકલાકારો માટે રાહત પેકેજ વિચારણા હેઠળ: ઋષિકેશ પટેલ

ગાંધીનગર:રાજ્ય સરકાર સુરતના રત્ન કલાકારો માટે રાહત પેકેજની વિચારણા કરી રહી છે, તેમ કેબીનેટ પ્રવક્તા ઋષિકેશ પટેલે જણાવ્યું હતું. સુરતના રત્ન કલાકારો માટે સરકાર શુ કાર્યવાહી કરતી રહી છે, તેવા પ્રશ્નના જવાબમાં ઋષિકેશ પટેલે કહ્યું હતું કે સીએમ ભૂપેન્દ્ર પટેલના સાંદેશના પગલે રચાયેલી કમિટી હાલમાં ચર્ચા કરી રહી છે. કમિટીની ભલામણના આધારે નિર્ણય લેવાશે. આ વર્ષે ૩ લાખ ૦૦ હજાર કરોડથી વધુની રકમનું ઐતિહાસિક ભંડેર રૂપું કરાયું છે. ભજેટ સત્ર બાદ ગાંધીનગર ખાતે મળેલી પહેલી કેબિનેટ બેઠકમાં માં જ વર્ષ ૨૦૨૫-૨૬ના બજેટની વિકાસ કાર્યોને લગતી ૮૫% ટકા ચાલુ બાબતોની વહીવટી મંજૂરી આપવામાં આવી છે.

IPL સટ્ટાકાંડ: આખા પ્રકરણમાં ‘ચોટલીવાળો વર્દીધારી’ સૌથી મોટા વિલનની ભૂમિકામાં

મનોજ, ગજબુ કે પછી બન્ટી હોય, ક્રિકેટના સટ્ટામાં કોને ‘દંધો’ કરવા દેવો અને કેટલો તે આ ‘ચોટલીધારી’ નકકી કરે!

ક્રિકેટ સટ્ટા કાર્યવાહીમાં આ ‘મહાશય’ તેમના ઉપરીઓને પણ ગાંઠતા નથી: ગાંધીનગરનું પીઠબળ હોવાનો પણ ફાંકો

સુરત : સુરત શહેરમાં એક અંદાજ પ્રમાણે પાંચસો કરોડ રૂપિયાનો સટ્ટો IPL પર રમાઈ રહ્યો છે. દરમિયાન કયા સટ્ટોડિયાએ કેટલો દંધો કરવો કે પછી નહીં કરવો તે રિમોટ કંટ્રોલ એકા શખાના એક નીચલા હોદ્દાના ‘ચોટલીવાળા વર્દીધારી’ હાથમાં હોવાનું જાણવા મળ્યું છે. હાલમાં પોલીસ કમિશનર અનુપમસિંહ ગેહલોતને સટ્ટોડિયાઓને જેર કરવાના સ્પષ્ટ આદેશના ચાર-પાંચ દિવસ વિલ્વા છતાં આ ‘મહાશય’ની નામરજીને કારણે

સટ્ટોડિયાઓની તપાસમાં આડે આવતા ‘ચોટલીવાળો વર્દીધારી’ ગાંધીનગરનું પીઠબળ હોવાની હવા ઊભી કરી છે

ગાંધીનગરનું પીઠબળ હોવાનો ફાંકો રાખતાં આ વૃદ્ધિક રાજીના ‘ચોટલીવાળો વર્દીધારી’ જાણે કરોડો રૂપિયાના સટ્ટાકાંડના તપાસ નહીં કરવા માટે ઈશારો કર્યો હોય તેમ પોલીસ આ બાબતે લગભગ નિશ્ચિય જ બચાવે છે. એક ઉપરીએ એજાઇન ટૂંપી રાખવાની શરતે જણાવ્યું કે તેઓને પરમીશન નથી કે તેઓ સટ્ટાકાંડની તપાસ કરી શકે કેમકે ચોટલીવાળો ‘અદેશ’ છે કે આ મામલે કોઈએ દરમિયાનગીરી કરવી નહીં. ચોટલીધારીને માથે તેના ગાંધીનગરના આકારોનો હાથ હોવાની તેણે છાપ ઊભી કરી હોવાથી તેના બેકાબૂ વર્તનથી ત્રાસેલા તેના ઉપરીઓ પણ તેની સામે નતમસ્ક હોય તેવા સંકેત મળી રહ્યા છે.

બન્ટીની પૂછપરછ કરાઈ પરંતુ કાર્યવાહી નહીં

હાલમાં જ સુરતના બન્ટી સિટીલાઇટની ઘરપકડના ચક્રો ગતિમાન થયા હતા પરંતુ આ ‘ચોટલીવાળા વર્દીધારી’એ કોઈ પણ કાર્યવાહી નહીં કરવા માટે ‘અદેશ’ આપ્યા હતા. તેથી સિટીલાઇટના સટ્ટોડિયા બન્ટીને ઉભી આંચ આવી નથી. સરળતા આખી કાર્યવાહી કાગળ પર કરી કેસનું ફાંડવું વાળી દેવા માટેનો તત્વો ગોંઠવાયાનું જણાય છે.

“પ્રભાવ”થી જાણે ગભરાઈ રહ્યા છે. આમ એક સાવ નીચલા હોદ્દાનો સામાન્ય કર્મી જાણે પોતે સવાચો કમિશનર હોવાનો તેમને રુચાઓ ધરાવી રહ્યો છે. હાલમા મનોજ, ગજબુ અને બન્ટીની પૂછપરછ માટે ચક્રો ગતિમાન થયા પરંતુ કાર્યવાહી નહીં કરવા માટે આ ચોટલીધારી ‘મહાશયે’ જાણે ઈશારો આપ્યો હોય તેમ તેમની સામે કોઈ હોસ પોલીસ કાર્યવાહી થઈ જ નથી.

ગાડી પાર્ક કરવા બાબતે કતારગામના પરિવાર પર ઘરમાં ઘૂસી હુમલો

‘તું નીચે ઉતરર’ આજે તો તને મારી નાંખવો છે ‘કહી યુવક ઘરમાં ઘૂસી ગયો’

કતારગામની રૂકમણી સોસાયટીમાં રહેતા દંપતિ અને તેમના પુત્ર સામે ગુનો નોંધાયો

સુરત: કતારગામ વિસ્તારમાં ગાડી પાર્ક કરવા જેવી નજીવી બાબતમાં થયેલા ઝગડામાં દંપતિ અને તેમના પુત્રએ સોસાયટીમાં રહેતી પરિણીતાના ઘરમાં ઘૂસી પતિ તથા પુત્રને માર મારતા મામલો પોલીસ સ્ટેશનમાં પહોંચ્યો હતો.શહેરના કતારગામ વિસ્તારમાં બાપા સીતારામ ચોક પાસે આવેલી રૂકમણી નગર સોસાયટીમાં રહેતા હર્ષભેન કિરણભાઈ વરિયા ભુટ્ટી પાર્ક કરવા લાગ્યા છે. ગઈ તારીખ ૩૧ માર્ચ ૨૦૨૫ના રોજ રાત્રે તેઓ ઘરે હતા ત્યારે તેમની જ સોસાયટીમાં રહેતા અરવિંદભાઈ આંબલયાનો પુત્ર જયેન્દ્ર તેના ઘરની નીચે આવી જોર જોરથી

ભૂમો પાડી અહીં ગાડી પાર્ક કરવાની ના પાડી છે છતાં કેમ કરો છો તેમ કહી અંકિતને ગાળો આપી હતી. ત્યારબાદ પણ તેણે અંકિતને તું નીચે ઉતર આજે તો તેને મારી નાંખવો છે. અંકિત નીચે નહીં ઉતરતા જયેન્દ્ર તેમના ઘરમાં ઘૂસી ગયો હતો. હર્ષભેને તેને રોકવાની કોશિશ કરવા છતાં પણ તેમને પક્કી મારી તે ઘરમાં ઘૂસી ગયો હતો અને અંકિતને માર માર્યો હતો. આ દરમિયાન જયેન્દ્રના પિતા અરવિંદભાઈ અને તેની માતા સવિતાબેન પણ તેના ઘરમાં ઘૂસી ગયા હતા અને તેઓએ પણ હર્ષભેન સાથે ગેરવર્તણૂક કરી અંકિત ને માર માર્યો હતો. બાદમાં હર્ષભેનના પતિ કિરણભાઈ ઘરે આવતા તમામે ભેગા મળી ગ્રાઉન્ડ ફ્લોર ઉપર તેમની સાથે પણ ઝઘડો કરી ગાળો આપી કિરણભાઈ ને પણ માર માર્યો હતો. કતારગામ પોલીસે દંપતિ અને તેના પુત્ર સામે ગુનો દાખલ કર્યો છે.

દરખાસ્તોમાં રિક્ષામાંથી યુવાનના ૨૫ હજાર ચોરાયા

ભેસાણા રોડ પર સ્વાગત રેડીસ્ટોનીમાં રહેતા સંદીપ લાલજી યાદવ ચોયલ ટ્રાન્સલાઇન ઓફિસમાં ડ્રાઇવર તરીકે કામ કરે છે. ગત ૨૩ માર્ચના રોજ બપોરે સાડા બાંદેબ વાગ્યાના અરસામાં તેઓ દરખાસ્તો ઓફિસનજીવે સર્કલ સ્વાગત બિઝનેસ હબ પાસેથી એક ઓટો રીક્ષામાં તેના મિત્ર વિદેન્દ્ર સાથે બેઠા હતા. ઓટોરિક્ષામાં પહેલેથી સવાર ત્રણ અબાડયા ઈસમોએ સંદીપ અને વિદેન્દ્રને આગળ પાછળ ભેસાડી ઘડકા મૂકી કરી પેન્ટના બિસ્સામાં રહેલા રોકડા રૂપિયા ૨૫,૦૦૦ ચોરી ગયાં હતાં

ભેસાણા રોડ પર સ્વાગત રેડીસ્ટોનીમાં રહેતા સંદીપ લાલજી યાદવ ચોયલ ટ્રાન્સલાઇન ઓફિસમાં ડ્રાઇવર તરીકે કામ કરે છે. ગત ૨૩ માર્ચના રોજ બપોરે સાડા બાંદેબ વાગ્યાના અરસામાં તેઓ દરખાસ્તો ઓફિસનજીવે સર્કલ સ્વાગત બિઝનેસ હબ પાસેથી એક ઓટો રીક્ષામાં તેના મિત્ર વિદેન્દ્ર સાથે બેઠા હતા. ઓટોરિક્ષામાં પહેલેથી સવાર ત્રણ અબાડયા ઈસમોએ સંદીપ અને વિદેન્દ્રને આગળ પાછળ ભેસાડી ઘડકા મૂકી કરી પેન્ટના બિસ્સામાં રહેલા રોકડા રૂપિયા ૨૫,૦૦૦ ચોરી ગયાં હતાં

સેન્ટ્રલ બેંક ઓફ ઇન્ડિયા
સુરત-૩૬૨૧૦૯. Email: bmsur0514@centralbankofindia.com

ડિમાન્ડ નોટીસ

૧) શ્રી કિશોર કુમાર લાખાભાઈ વિરાહી તા. ૨૬.૦૩.૨૦૨૫

સરનામું : પ્લોટ નં. ૧૦, ઓપેરા હોસલ વિભાગ-૨, ગામ-કામરેજ, તાલુકા-કામરેજ, સુરત-૩૬૨૧૦૯. (ગુજરાત)

સિક્યોરિટાઈઝેશન એન્ડ રિસ્કનેટરફાલ ઓફ ફાઇનાન્સીયલ એસેટ્સ એન્ડ એન્ફોર્સમેન્ટ ઓફ સિક્યોરીટી ઈન્ફરેસ્ટ્રક્ચર અધિનિયમ, ૨૦૦૨ હેઠળ ૧૩(૨) નોટીસ

૧. અને તમારી વિનંતી અનુસાર કુલ રકમ રૂ. ૧૦,